

admin

19 Μαΐου 2021



Ένα σημαντικό πολιτιστικό γεγονός πρόκειται να πραγματοποιηθεί στη Ρόδο το **Σάββατο 29 Σεπτεμβρίου** στο Παλάτι του Μεγάλου Μάγιστρου, όπου θα τραγουδήσει η ελληνικής καταγωγής διεθνούς φήμης μεσόφωνος Αλεξάνδρα Γκράβας, παρουσιάζοντας ένα πρόγραμμα με κεντρικό άξονα δημιουργίες ελλήνων συνθετών όπως αυτές του Μάνου Χατζιδάκι, του Μίκη Θεοδωράκη, του Σταύρου Ξαρχάκου, του Μίμη Πλέσσα, καθώς και τραγούδια από την ελληνική μουσική παράδοση.

Στο πρόγραμμα θα συμπεριλαμβάνονται επίσης και συνθέσεις δημιουργών όπως ο George Gerswin και ο Leonard Bernstein, οι οποίες προέρχονται από διάφορα δημοφιλή μιούζικαλ και από γνωστές ταινίες του διεθνούς κινηματογράφου.

Τη διάσημη καλλιτέχνίδα θα πλαισιώσουν οι Ρόδιοι μουσικοί, Κυριάκος Κωνσταντάκης (ακορντεόν), Νεκτάριος Κωνσταντάκης (βιολί), Εμίλ Πολυμένοφ (κιθάρα), Άντζελα Σπανού (πιάνο) και Βασίλης Ζαχαρίου (Μπάσο), καθώς και το φωνητικό σύνολο «Δέκα... με τόνο» (Άννα Βούη, Ζωή Κοκκαλά, Κατερίνα Αντωνιάδη, Ισμήνη Αναστασιάδη, Μιχάλης Μαντικός, Γιάννης Παπαθεοδώρου, John Wilson, Αποστόλης Κουμούλης).

Η συναυλία πραγματοποιείται υπό την αιγίδα και τη διοργάνωση του Τμήματος Πολιτισμού Δωδεκανήσου και της Διεύθυνσης Τουρισμού της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου καθώς και με τη στήριξη της Ένωσης Ξενοδόχων Ρόδου.

Η είσοδος για το κοινό θα είναι ελεύθερη.

### **Βιογραφικό της Αλεξάνδρας Γκράβας**

Η διεθνούς φήμης μέτζο σοπράνο Αλεξάνδρα Γκράβας, γεννήθηκε και ζει στη Γερμανία. Έχει πραγματοποιήσει εμφανίσεις σε

πολλές χώρες του κόσμου, όπως Γερμανία, Μεγάλη Βρετανία, Βέλγιο, Αυστρία, Ισπανία, Σουηδία, Ολλανδία, Ελλάδα, Κύπρος, Τουρκία, Μαλαισία, Η.Π.Α., Καναδάς, Ιαπωνία και Ισραήλ. Εμφανίστηκε δίπλα στον Μίκη Θεοδωράκη σε συναυλίες συμφωνικής μουσικής στη Γερμανία και στην Αγγλία, ενώ είναι η βασική ερμηνεύτρια στο νέο cd του διάσημου συνθέτη με τον τίτλο "RAVEN CARNAVAL". Πρόσφατα κυκλοφόρησε σε cd και η συνεργασία της με τον συνθέτη Μίμη Πλέσσα. Τον Απρίλιο του 2012 πραγματοποίησε μία μεγάλη περιοδεία στις Η.Π.Α., ενώ εμφανίστηκε στο Βέλγιο, στο Βασιλικό θέατρο της Namur, παρουσία του πρωθυπουργού του Βελγίου.

